



## **В Воронежской области направлено в суд уголовное дело по обвинению участников организованной преступной группы в мошенничестве в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего члена адвокатской палаты Воронежской области Леонида Фирсова, его помощника Андрея Фирсова и их товарища Евгения Шубина, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой, в особо крупном размере – 6 эпизодов). По данным следствия, с конца 2008 по март 2011 года Леонид Фирсов, являющийся членом адвокатской палаты Воронежской области и осуществляющий свою профессиональную деятельность в рамках адвокатского кабинета, совместно с Андреем Фирсовым и Евгением Шубиным, используя реквизиты фирм ООО «Шанс», ООО «Стимул», ООО «Арго», ООО «Март» и ООО «Лидер-Воронеж» предоставляли в налоговый орган заведомо ложные сведения для возмещения суммы НДС. Указанные лица мошенническим путем похитили из бюджета Российской Федерации денежные средства в сумме свыше 23 миллионов рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603529>